

# 谎称大伯是校长,称交钱就能上大学

## 男子伪造通知书诈骗2000元

本报邹城8月28日讯 (记者 黄广华 通讯员 宋广宇 胡世辉) 近日,邹城市公安局郭里派出所经缜密侦查,破获一起以帮人上大学为名诈骗钱财的案件,犯罪嫌疑人杨某被抓获。

7月19日,值班民警接群众徐某报案称自己被人骗了钱财。经询问了解到徐某初中毕业后,没考上高中,想找个好点的技校学门技术。经朋友介绍后,认识了杨某。杨某谎称自己大伯在济宁某学院当校长,可

以帮其办理入学,但需要2000元的“活动经费”。徐某急于求学,立即从家里取了2000元现金交给杨某。

几天后,杨某给了徐某一份济宁某学院的入学通知书,徐某随即持杨某给的通知书去报名。却被学校工作人员告知通知书是假的,且学院根本没他说的那位校长。被骗的徐某气愤不已,遂向警方报案。此时,杨某也失去了联系。

正当民警开始调查时,徐某告知民警杨某又联系他了。

令人没想到的是杨某承认给他入学通知书是假的,并辩解2000元钱的确用来“活动”了,还为其垫付了办理扶贫证明的1300元。这样入学后学费方面每年都能优惠15%,并让徐某再拿3000元,保证给他真实和扶贫证明。徐某假装答应,并向警方反映。

8月1日,当杨某出现在与徐某约定的地点时,被警方当场抓获。并在其身上搜出再次伪造的入学通知书、扶贫证明。

经审讯,杨某交待自己23岁,初中毕业后无所事事。经朋友介绍认识了徐某,得知其求学心切,就想用伪造入学通知书实施诈骗。于是花50元从街头张贴的虚假办证广告处伪造了入学通知书、扶贫证明和名片等。杨某供述,自己大伯不是校长,自己也没能力帮徐某入学。诈骗徐某的钱财已被其挥霍一空。

目前,嫌疑人杨某已被公安机关刑事拘留,案情在进一步审理中。

### 超车撞人后逃逸 碎玻璃锁定真凶

本报邹城8月28日讯 (通讯员 蒋德军 黄欣欣) 8月7日19时50分许,岚济路张庄镇陈沟村附近发生一起交通事故,一名老人当场死亡,肇事车逃逸。邹城市交警大队闻讯迅速奔赴现场。最终经现场勘查,通过遗落的几片大灯玻璃碎片,锁定肇事车主。

通过调取卡点的监控录像,民警锁定4辆有肇事嫌疑的黑色普桑。民警随后电话联系4辆嫌疑车辆的车主进行调查,其中车牌号为鲁HY58XX的车主电话始终处于无人接听的状态,就在民警将其列为重点嫌疑人,准备对其实施抓捕时,驾驶人孟某驾车到交警大队投案自首。

原来,孟某当时驾车沿岚济路由东向西行驶,见前方一辆货车行驶缓慢,便准备从左侧超车,几乎没来得及反应,便撞上了由南向北横穿公路的行人。碰撞发生后,孟某与乘坐人黄某都蒙了,只是机械地向前开,在将黄某送回家后,孟某告诉黄某自己去自首。然而,自己在返回的路上又动摇了,抱着侥幸心理回到家中。当民警一遍遍拨打他的电话时,他就明白警方已经锁定了自己,便于次日到交警大队投案自首。

目前,孟某已被刑事拘留,案件仍在进一步审理当中。

### 防骗警钟

近日,邹城市公安局经侦大队民警走上街头,开展打击防范经济犯罪、预防诈骗犯罪宣传活动。民警以当前非法集资、电信诈骗、假冒伪劣、传销犯罪等常见多发的经济犯罪为重点,向市民宣传了识假防骗知识。

本报通讯员 宋广宇 摄





# 利润一丝不挂,我敢放价,你敢来吗?

小伙伴们,有没有想多 O(n\_n)O哈哈~

“我”只是东风标致,“我”的利润一丝不挂!  
“我”就在 **8月30-31日 邹城体育馆**  
**方科汽车·东风标致邹城4s店 与您不见不散**

别想多,看这里

新店开业“0”利润  
底价促销 疯狂让利!

最高现金钜惠**26000元**  
更有惊喜豪礼等着您!

东风标致展区**来就送精美礼品!**

快来参加吧!



销售热线: 0537-5261234 服务电话: 0537-5281234  
公司地址: 北外环鲁南汽车城, 中心店镇政府西侧

